

# 荣成划200米红线保护海岸线

## 严控新项目审批,已建成的食品加工等项目将退出红线范围

本报威海7月4日讯(记者 许君丽 通讯员 张起帅 林永波) 为保护海岸带和海域环境,近日,荣成市发展和改革委员会、环保局、城乡建设局、国土资源局四部门联合印发《关于海岸线200米以内新建项目审批许可限制的通知》,严格控制海岸线200米以内新建项目审批,并逐步将已建成的食品加工、冷藏、鱼粉等项目退出海岸线200米范围内。

新出台的《关于海岸线200米以内新建项目审批许可限制的通知》规定,对规模小、污染重且难以治理的新建项目禁止审批;对规模较大、采取有效的污染防治措施并能实现污染物达标排放的新建项目限制审批,进一步细化海岸线保护。其中,规模小的项目,即冷库库容500吨以下的单一冷藏加工项目、工程实际投资1000万元以下的水产食品和农副食品加工两个项目,划定为禁止类新建项目。鱼粉、鱼油、鱼糜、鱼渣

粉、(鱿)鱼膏等系列产品加工项目,含烫、煮、盐渍工艺的海藻类加工项目,泡菜加工项目,以及海蜇加工、贝类产品蒸煮加工类项目4个项目,因其污染严重且难以治理,被划定为禁止类新建项目。同时,冷库库容500吨以上(含500吨)的单一冷藏加工项目,工程实际投资1000万元(含1000万元)以上的水产食品和农副食品加工项目,工程实际投资1000万元(含1000万元)以上的不含烫、煮、盐渍

工艺的海藻类精深加工项目3个项目被划定为限制类新建项目。据荣成市环保局相关负责人介绍,目前,该市行政服务中心大厅环保窗口已经开始对禁止类项目不予办理行政审批许可,对限制类项目按照行政审批许可有关规定实行严格控制。同时,环保部门还对原已建成的食品加工、冷藏、鱼粉等项目强化环境管理,并逐步将这些项目退出海岸线200米范围内。

### 中俄旅游会将威海召开

本报威海7月4日讯(记者 刘洁) 日前,经过中俄双方友好协商,确定中俄人文合作委员会旅游分委会第7次会议将于9月8日、9日在威海召开,同期举行的还有第四届中俄(威海)滨海旅游度假论坛。届时,国家旅游局将与俄罗斯联邦体育、旅游与青年事务部率团参会。

目前,威海已成为俄罗斯游客喜爱的重要休闲度假旅游目的地,威海接待俄罗斯游客由2001年的575人次上升到2009年的1.3万人次,已成为山东省接待俄罗斯游客最多的城市。2007年,威海市首创了中俄(威海)滨海旅游度假论坛,这是中国第一个由地方创办的中俄之间的旅游论坛。

中俄人文合作委员会旅游分委会在威海召开,既是对威海创新开发俄罗斯度假市场的充分肯定,也将为威海乃至山东省开发俄罗斯度假市场提供了重要机遇。

### 失业保险金标准上调至510元

本报威海7月4日讯(记者 陶相银 通讯员 张华明) 7月1日起,威海市失业保险金发放标准由每月的420元提高到510元,日常门诊医疗补助标准提高到每月26元。

2008年以来,威海市的物价呈温和上涨态势,居民消费价格指数同比上涨1.1%,其中食品类上涨3.3%。为保障失业人员的基本生活,威海市人力资源和社会保障局从7月1日起再次提高失业保险金标准,由原先每月420元提高到510元,日常门诊医疗补助标准提高到每月26元。这是威海市2007年以来第4次提高失业保险金发放标准。

调整后的失业保险金标准比现行城市居民最低生活保障标准(每月345元)高47.8%,占最低工资标准(每月920元)的55.4%。



### 清凉消暑

7月4日,威海市区最高气温27.6℃。趁着周末,许多市民来到海边,戏水玩耍,消暑度夏,海边一片热闹景象。  
本报记者 刘洁 摄

# 威海取消异地就医转院费

## 保险报销费用可即时结算

本报威海7月4日讯(见习记者 李彦慧 通讯员 宋厚振) 7月1日起,威海启动社会保险各险种,同时实行市级统筹,成为全国唯一实现所有险种全部达到市级以上统筹的城市。

记者从威海市人力资源

和社会劳动保障局获悉,6月30日,威海市政府印发《威海市社会保险市级统筹实施意见》(以下简称《意见》),除了已经实现全省统筹的养老保险,余下的医疗、工伤、生育、失业四险将实现全市统一政策标准,统一基金管理,统一

服务标准,统一信息管理系统。

“四险”实现市级统筹后,威海市各项社会保险的业务经办、基金征缴、待遇支付、参保人员信息变动、基金支付能力实行全程监控,统一数据标准,统一使用社会

保障卡,尽快实现“一卡全市通用”。医疗保险将取消个人账户区域使用限制,参保职工可持社会保障卡在全市任一定点医疗机构消费和结算;室内转院取消个人自付10%的转院转院费,跨市区居住的退休人员和跨市区常住异地工

作的参保职工分别纳入居住地、工作地进行管理服务,并实行医疗费用即时结算。全面推行工伤事故快报制度,工伤职工可在全市范围内选择定点医疗机构就医。生育职工可在全市范围内选择定点医疗机构孕检和分娩。